

И. о. директора
ГАПОУ ПО «Нижнеломовский
многопрофильный техникум»
Расстегаеву О. А.

Уважаемый Олег Анатольевич!

С 2020 года я являюсь председателем государственной экзаменационной комиссии по профессии 15.01.05 «Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)». На защите письменных экзаменационных работ, обучающиеся показывают высокий уровень знаний в сварочном производстве. Выполнение практических квалификационных работ подтверждают полученные теоретические знания; качественно выполняют сварочные работы в различных пространственных положениях. Это свидетельствует о том, что подготовка сварщиков в техникуме ведётся на должном уровне.

В рамках социального партнерства студенты проходят производственную практику на заводе в качестве помощника сварщика. Особо проявившие свои профессиональные качества остаются здесь работать. Надеюсь на наше дальнейшее плодотворное сотрудничество. Лично Вам и вашему коллективу желаю крепкого здоровья, творческих успехов в подготовке молодых специалистов.

Технический директор АО
«Нижнеломовский
электромеханический завод»
Д. А. Захаров

« 20 » 04



Уважаемый Олег Анатольевич!

Я, Ермолаев Николай Гаврилович, работаю преподавателем специальных дисциплин Нижнеломовского многопрофильного техникума с 2007 года. Учебную работу строю в соответствии с современными требованиями педагогики и психологии, владею формами и методами активного обучения. Являюсь председателем методической цикловой комиссии техникума в течение 15 лет. Студенты принимают активное участие в конкурсах и соревнованиях, проводимых в техникуме.

За время учебы студенты проявляют себя как специалисты, хорошо ориентирующиеся в своей специальности. К учебе относятся с инициативой, выполняют задания качественно и в срок. Проявляют стремление к повышению уровня своих профессиональных знаний и образования, имеют хорошие теоретические знания, применяют их на практике, знают и понимают сущность и значимость своей профессии.

Знают и соблюдают правила охраны труда и техники безопасности, правила внутреннего распорядка, требования гигиены и санитарии. Нарушений дисциплины не допускают. Легко адаптируются в трудовом коллективе. Не конфликтны, тактичны, вежливы и приятны в общении.

Участвуют в региональных чемпионатах профессионального мастерства по компетенции «Сварочные технологии»

Преподаватель специальных дисциплин



Н. Г. Ермолаев

Отзыв

Мне повезло, что 2021 году поступил на учебу в Нижнеломовский многопрофильный техникум по профессии «Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)». С первых дней учебы находился под чутким вниманием преподавателей. Мы учимся в современных условиях, получаем знания, которые применяем на практике не только в оборудованных классах, но и на производстве. У нас имеются просторные учебные лаборатории, в точности повторяющие будущее рабочее место сварщика, при этом сохраняя максимум комфортных условий. Спасибо преподавателям теоретического курса, мастеру производственного обучения за знания, которые я получил. Я научился варить металл, узнал все тонкости сварки, получаю специальность сварщика. Еще раз всем огромное спасибо!

С уважением выпускник

Овчинников Сергей

Отзыв

Я поступил в «Нижнеломовский многопрофильный техникум» в 2021 году по профессии «Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)». Техникум уделяют большое внимание практическим занятиям. С первых дней обучения мы учимся работать на профессиональном сварочном оборудовании, которое установлено в лаборатории сварки. Благодаря этому мы показываем высокий уровень своей подготовки. Большое спасибо коллективу техникума за приобретенные знания, навыки и тонкости сварки. Очень много узнал в деле сварочного производства, и главное, могу применить на практике. Успехов Вам и процветания, чтобы техникум воспитал еще не одно поколение сварщиков!



С уважением Вам выпускник Троицков Кирилл